

扫码订阅



智慧停车平台、停车场管理办法等3月1日开始实施

下月起车怎么停? 看这里

找不到车位? 现在可以用“苏州停车”App帮你准确快速定位附近停车场啦;停车难,小区外道路夜间也可申请临时停车;停车贵,30分钟以内免费停、P+R停车场换乘停车打5折。近日,记者从苏州市机动车停车场管理办法新闻发布会上获悉,智慧停车综合管理平台、《苏州市机动车停车场管理办法》(以下简称《办法》)和轨道交通P+R换乘优惠政策都将从3月1日起开始实施。

傅蓉 何洁

智慧停车平台很方便

据悉,3月1日起实施的苏州市智慧停车综合管理平台中,“苏州停车”App将帮助车主快速、准确找到目的地附近停车场,其功能还包括停车设施资源查询、停车导航、停车线上电子支付等功能。

其中的“停车通”App,市民可通过收费员配备的移动支付终端快速完成现金、微信、支付宝、市民卡等缴费。

三分钟以内免费停

《办法》第十九条规定了停车服务收费类型、原则,并授权价格行政主管部门另行制定具体收费标准。

办法。其中第三款规定,“实行政府定价、政府指导价的机动车停车场免费停放时间不得少于三十分钟。”但商场、酒店等实行市场调节价的机动车停车场,不强制规定免费停放时间。

小区外道路夜间可临停

为解决小区停车位不够的问题,《办法》第二十六条规定,在不影响周围道路交通情况下,允许设置夜间临时停车泊位,“由小区业主委员会或者居民委员会向公安机关交通管理部门提出申请,公安机关交通管理部门会同市政设施行政主管部门划定道路临时停车泊位,设置警示标志,规定使用时间。”

P+R停车场换乘停车打5折

当天会上还发布了P+R停车场换乘优惠说明,未来轨道交通P+R停车场对换乘停车收费按照该停车场现行收费标准5折优惠,普通停车收费按照正常标准执行。

值得注意的是,享受优惠还需符合一系列条件:优惠时段为轨道交通首班车发车时间、末班车到点时间基础上,分别提前、延后30分钟;停车人最后一次离开轨道交通30分钟内应当至轨道交通P+R停车场取车离开;使用市民卡刷卡进入轨道交通P+R停车场停放车辆,取车时按相应的优惠条件对市民卡电子钱包进行扣款等。



“70年足迹我来寻”

为庆祝中华人民共和国成立七十周年,苏州平江实验学校的学生利用寒假,制作了手抄报“70年足迹我来寻”。同学们通过向爸爸妈妈了解历史、查阅报纸、网络搜索等多种方式,了解这七十年来国家发生的重大事件,每年一张报纸,通过这种形式,让同学们了解祖国发展的足迹和日新月异的变化。2月25日,学校特意将学生们的手抄报做成展板,让孩子们将对祖国说的话写在心型贴纸上,更加丰富了展板的内容。

傅蓉/文 学校供图

买到“二手”宝马,车主要求三倍赔偿

法院:4S店行为虽有过错,但不构成欺诈

花费近35万元购买一辆全新宝马车,开了快一年才意外发现,该车曾有过保险、销售记录。难道买到的是二手车?认为受到欺诈的消费者一气之下将汽车销售公司诉至法院,要求退还购车款并支付三倍赔偿140余万元。现代快报记者了解到,近日,苏州市虎丘区人民法院审理了这起案件。

邱朱艾 何洁

意外发现车有销售记录

2016年10月份,家住南京的王女士逛车展时看中一款宝马X1,无奈南京没有现车。经过多方打听了解到,苏州某汽车销售服务有限公司(以下简称苏州某4S店)恰好有一辆符合其要求的现车,于是她决定通过南京的经销商付款提车。10月12日,南京的经销商委托板车司机方某到苏州代王女士办理了提车、保险及车辆落户等一系列手续,一共花费了35万余元。

到2017年7月份,王女士接到保险公司来电,说车辆保险将于8月份到期,她觉得奇怪,到保险公司

司查询后,王女士意外发现:2016年8月30日,苏州某4S店将该车卖给案外人朱小姐,朱小姐为该车投保,又于9月1日办理退保退车。

在与苏州某4S店多番协商无果后,王女士诉至法院,认为构成欺诈,要求退还购车款并支付三倍赔偿金共计140余万元。

法院认为4S店不构成欺诈

庭审中,苏州某4S店承认,车辆的确卖给过朱小姐并投保,但由于朱小姐实地看到车后马上改变主意,办理退保退车,并未提车,因此将车辆销售给王女士的行为并不属于二次销售,车辆确是新车。

同时,苏州某4S店“认可存在一定的过错,愿意赔偿原告方25万元”。

本案争议焦点是:被告公司的行为是否构成《消费者权益保护法》中的欺诈。法院认为,不构成欺诈。“案涉车辆曾被签订过销售合同,办理过保险的事实对车辆本身性能、质量没有任何影响,也不影响原告重新办理上述手续和使用车辆。”承办法官说,苏州某4S店的行为虽有过错,但不构成欺诈。

对王女士的诉讼请求,法院不予支持。

王女士不服提起上诉。近日,苏州市中级人民法院终审判决:驳回上诉,维持原判。

中日智能制造创新产业园落地相城

近日,苏州市相城区发布战略规划,将全力推进总面积38.5平方公里的中日智能制造创新产业园建设。

规划显示,产业园呈“一核两翼”功能布局,其中,“中枢服务核”“技术转化翼”位于漕湖国家级经济技术开发区片区,“智力支持翼”位于阳澄生态新区(高铁新城)片区,致力于实现知识与信息交汇、新兴产业与技术试点、人才吸引与培育、金融科技服务、国际

采购与营销中心、第三方市场开拓服务六大功能。

在苏州良好的智能制造产业和日资企业大发展的基础上,产业园将依托相城区优越的地理区位、便捷的综合交通、充裕的空间资源等优势,为中日两国互利合作提供助力。当天,相城经济技术开发区与日本最大的商业银行瑞穗银行签约合作。瑞穗银行将协助相城经开区对日精准招商,深化苏州和日本的商务往来。何洁

唯亭街道举办“春风行动”专场招聘会

近日,唯亭街道人力所开展了以“服务企业充分就业”为主题的“春风行动”,在三楼招聘市场举办了大型专场招聘会,吹响了唯亭街道2019年“春风行动”的号角。当天招聘活动共吸引近30家企业参与,据初步统计,提供作业员、技术员、仓管、文员助理、服务员、保安、保洁等近1000个就业岗位,吸引了500余人进场求职,有近200人现场与用人单位达成初步就业意向。

据悉,为给企业和求职者提供更完善的“春风服务”,人力所

专门在招聘市场入口处设立了就业、法律、计生、工联会等咨询服务台,为企业和求职者提供免费的政策解读、就业指导、劳动维权、法律咨询等服务;同时向求职者发放招聘信息海报、政府免费培训等宣传材料。此次“春风行动”将持续到3月底,唯亭街道人力所将以更规范、更高效的公共就业服务为目标,落实宣传、服务、走访、政策、维权“五到位”,真正帮助企业和求职者解决用工和就业需求,让企业和求职者共沐春风。

俞文军 何洁

企业开户最快半小时!

——工行开户新模式 助力企业发展

为进一步提升银行账户服务水平,更好地激发市场活力,助力民营和小微企业高质量发展,2月25日,中国人民银行在江、浙两省取消企业银行开户许可。该项政策已在苏州实施,企业在银行办理基本存款账户、临时存款账户业务,由核准制改为备案制,人民银行不再核发开户许可证,开户许可证不再作为企业办理其他事务的证明文件或依据。同时,取消企业开立单位银行结算账户3个工作日后才能办理付款业务的账户生效日制度,企业银行结算账户自开立之日起即可办理收付款业务。

据悉,工商银行苏州分行为贯彻人行“企业开户便利度不减、风险防控力不减,优化企业账户服务要加强、账户管理要加强”的“两个不减,两个加强”总体原则,为实现更有效地提升银行服务水平,更彻底地释放改革红利激发市场活力,更全力地支持企业尤其是民营企业和小微企业的发展,创新推出了“中小微企业便捷开户”线上线下一体化办理模式,通过综合运用工商

信息直联、二维码扫描识别、身份证件鉴别仪核验、人脸识别等多种手段,客户到店一次即可完成开户。

在该项政策实施首日,一位客户就来到工商银行网点办理企业账户开户手续,在工商银行服务人员的引导和帮助下,顺利设立了企业账户。该客户表示:人行取消企业开户行政许可,是全面落实“放管服”改革的要求,更好地服务实体经济发展的一项重要举措,工商银行通过优化流程、简便手续,让原本需要4天的账户开立变成立等可取,确实方便了广大企业,感到非常意外和满意。

工商银行相关人士表示,人行在泰州、台州试点期间,苏州工行就作了大量的前期准备工作,在业务流程上改变了原本核准制要求下的前置审查,在系统开发上运用了金融科技创新模型,更加符合简便高效的要求,把原有的“2+2”工作日,变成最快半小时,为客户节省了大量时间和精力,提高了企业开户效能,工商银行欢迎广大企业前来办理银行账户。(通讯员 宋郁)

吴江建行邀你月底前优惠购物

近日,吴江建行举办“美食那么多,就要来伊份”和“玩转开学季”活动。

“美食那么多,就要来伊份”活动于即日起至2月28日举办,全国龙支付客户在来伊份APP购物后使用龙支付付款,可单笔享满60元立减20元的优惠。吴江建行提醒你,账号支付不包括在内。

活动期间每用户每日限优惠1笔,活动期间共限优惠3笔,总优惠名额75000笔,先到先得,满额即止。吴江建行提醒你,全国建行龙支付客户,限建行钱包、龙支付绑定建行卡支付。

龙支付开通流程为,首先下载建行手机银行APP,手机扫描下载中国建设银行APP,点击安装;其次

点击主页龙支付按钮;再点击“银行卡”图标,选择银行卡选项;然后绑定银行卡,添加银行账户,可添加多家银行借记卡和信用卡;最后进行钱包充值,返回龙支付主页,选择绑定的借记卡进行钱包充值,钱包提现免手续费。

“玩转开学季”活动也是于月底前结束,只要你注册成为善融商城会员并开通融易付,就有机会以16.8元的价格购买12支真彩状元中性笔,以128元的价格购买真彩铱金钢笔墨水礼盒套装,以268元的价格购买凯诗风尚全棉印花四件套,以299元的价格购买INUK极地探险系列双肩包,以999元的价格购买荣耀9青春版4G+32GB,以2299元的价格购买荣耀V10G+64GB。通讯员 吴建